TECT

NpoOBEPKU 3HAHUN yYaLLUNXCH
obuieobpazoBaTesibHbIX
yuypexaeHuu

no TeMe <« be3onacHOCTb Ha
BOlOEMAX B 3UMHUUN Nepuoa»



1.110 Nbay Kakom MMHUManbHOM TOJILWMHBbI MOXXHO MPOUTH
rpynnomn?

A) 3 cMm;
B) 5 cwm;
B) 7-15 cwm.




2. J1én Kakoro ottTeHkKa Hambonee
Kpenok?

A) MaToOBOrO;
B) entoBaToro;
B) cuHe-3eneHoro nnu CrasabHOro.




3. B KakoM MecTe peku nieg kpenye?

A) OKO/10 BnaaeHusd NpuToKoB;

B) B MecTax pacwimpeHus pycna,
y nonormux 6eperos;

B) y obpbiBUCTbIX 6eperos.




4. Ha nbay Kakoun TONLWMHbBI MOXHO
OpraHm3oBaTb KaToK?

A) 8 cmMm;
) He MeHee 10 cmMm;
B) 15 cm.




5. Kak npaBuabHO NOACTPaX0OBbiBaTbLCA NpU
nepenpase No TOHKOMY nbAy?

A) UATU CKOMb3ALUM LLAromMm,
nposepsas nej ygapamum wecra;

B) Hano nepeceyb peyKky Ha
60/1bLION CKOPOCTU, HUTAE He
3a/1ePXXUBAsICb;

B) o6sa3aTtenbHO NpoBepsATb nen
yaapaMmu Kabnykos.




6. Yenoeek npoBanuacd noa nen. Kak emy
NOMOYb?

A) He Tepsas BpeMeHu, nobexaTtb A0
NoJibiIHbM N MOMOYb EMY BbIMOSI3TU HA
nep.

B) OCTOpO>XHO NOAMOMA3TU U
noaaTb eMy pyKy;

B) noanon3tu Ha ANMHHOW AOCKeE
M noaaThb Wapd Uam peMeHs.




/. KaKOou M3 nepedyncneHHbIX NpeaMeToB He
OTHOCUTCA K 3UMHUM
cnacaTeNibHbIM cpeAcTBaM?

A) cnacaTenbHasa AocKa;
B) cnacaTenbHbIN KPYT;
B) cnacaTenbHbIN LLEecCT.




9. BblbpaBLNCb U3 NOJIbIHbKU, byaeTe N Bbl:

A) ocBoboaAUBLLUNCL OT MOKpPOMU
oAexAabl, NpbiraTb, NOKa He
corpeeTtecs;

B) npbiratb B MOKpoOU oaexae;

B) He cHMMas oaexabl, 6exaTb K

HAaceneHHOMY MYHKTY.




8. lpoBanuBWMUCb NOA fes, Bbl NOCTapaeTech:

A) cpas3y n3baBuUTbCHA OT oaexabl U 0byBU;

B) ecnu BO3MOXHa NOMOLLb CO CTOPOHDI
yrnpeTtecb HOraMm U pykamum B KpOMKU bAaa,
He cbpacbiBas oAexAbl;

B) cTaHeTe nposiaMmbiBaTb nen K 6nxXHeMY
bepery;

[) nonpobyeTe BbINON3TU HA Neq, MoMoras
cebe HOXXOM, Kito4aMu unm 6pacneTom oT
4acosB.




NMPABW/1bHbIE OTBETbI:

1.B 2.B 3.b 4.B 5.A 6.B 7.b 8.bl
9.B




